
1 

 

2022 年度卒業時アンケート結果 

 

調査項目：大学生活を通じて身についた力や本学に対する各種満足度など 

調査期間：2022 年 12 月 9 日（金）～2023 年 1 月 29 日（日） 

調査方法：Web アンケートフォーム 

調査対象：2022 年度卒業予定者 1,469 名 

回答者数：1,366 名 

回 答 率：93.0％ 
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（１）施設・設備（図書館、ラーニングコモンズ、インターネットの利用など）

（２）進路支援の体制（就職セミナーやガイダンスなど）

（３）教員（専門性の高さやよい影響を受けるなど）

（４）職員（事務窓口での対応など）

（５）授業・教育システム（教育内容やカリキュラムなど）

（６）免許・資格取得（取得できる免許・資格の多さや支援体制など）

（７）大学生活を総合的に判断して

大学生活全体を通じての満足度

とても満足している まあ満足している あまり満足していない 全く満足していない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
大学生活全体を通じての成長実感度

とても実感している まあ実感している あまり実感していない 全く実感していない
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（１）仏教精神に基づいて、豊かな人間性、確固たる倫理観、智慧と慈悲を身につけている

（２）仏教精神に基づき、人生における諸問題に対応する力をもっている

（３）社会人として必要な教養や知識・技能を身につけている

（４）自己をみつめ自己を理解する力、周囲の環境や人間を理解する力を身につけ広い視野

で思考できる力をもっている

（５）専門領域に関する知識や技能を修得し、問題把握力と問題解決力を身につけている

ディプロマ・ポリシー（卒業認定・学位授与の方針）の修得度

かなり身についた ある程度は身についた あまり身についていない 全く身についていない
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（１）現状を分析し、問題点や課題を発見する

（２）筋道を立てて論理的に問題を解決する

（３）ものごとを批判的・多面的に考える

（４）自分の知識や考えを文章で論理的に書く

（５）図や数表を用いて問題を理解し、表現することができる

（６）必要な情報を収集、整理する

（７）人と協力しながらものごとを進める

（８）グループの中で責任をもって行動する

（９）社会や文化の多様性を理解し、尊重する

（１０）学び続ける姿勢をもつ

（１１）自分で目標を設定し、計画的に行動する

（１２）なにごとにも粘り強く取り組む姿勢をもつ

（１３）異なる意見や立場をふまえて、考えをまとめる

（１４）国際的な視野を身につける

（１５）外国語でコミュニケーションする

（１６）幅広い教養・知識を身につける

（１７）専門分野の知識・技術を身につける

大学生活を通じて身についた力

かなり身についた ある程度は身についた あまり身についていない 全く身についていない
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大学卒業後の進路満足度

とても満足している まあ満足している あまり満足していない 全く満足していない


